Continuité Coronavirus Vendredi 12 juin CE2

ORTHOGRAPHE (20 min)

1- Préparation de dictée.

- Mots a apprendre + dictée flash 2 (si elle n'est pas faite)

2- Transposer par changement de sujet, effectuer les modification d'accords des

verbes et dans les Groupes Nominaux.

Recopier ce texte en remplacant le sujet "Elvire” par le sujet "Alban et Justin".

Elvire était une jeune fille calme et joyeuse. Elle avait 17 ans et vivait seule avec sa grande
sceur dans un petit appartement. Elle allait au lycée et sortait parfois avec ses amis. Avec
eux, elle se promenait le long du fleuve et discutait de toutes sortes de sujets. Elle portait
toujours des jeans avec des tee-shirts bariolés. Cette lycéenne studieuse et passionnée

voulait ensuite poursuivre ses études pour devenir une grande avocate.

GRAMMAIRE : Les groupes dans la phrase (30 min)

1- Recopie les phrases suivantes en déplacant les compléments circonstanciels.

a) Dans 3 jours, nous partirons en vacances.
b) Si tu es sage, je t'apporterai un trés beau livre demain.
c) Sans se préoccuper des autres automobilistes, il déboita et dépassa la file de voitures.

d) Il faut vraiment que tu m'écoutes maintenant.

2- Recopie chaque phrase en essayant d'ajouter un adjectif qualificatif a |'emplacement

de chaque croix.

a) Leur X maison est déja en vente.

b) Les écoliers X sortent de la piscine X aprés leur X séance de natation.

c) Cette chanteuse X va bient6t sortir un X album et j'irai certainement voir son spectacle.
d) Les deux écureuils X et X grimpent le long du tronc, se poursuivent puis se cachent dans
les feuillages X avant d'aller cueillir quelques X noisettes.

e) Quelle journée X | Ce temps me donne envie d'aller me baigner dans I'eau X de cette X

riviere.



CALCUL (50 min)

1- Poser et calculer sur le cahier :
255 + 6 987 + 4 638 = 3230-489-= 235 x 45 =
23 897 + 79 545 = 4526-1682-= 85 x 36 =

2- Le sens de la division : les groupements
Legon a lire et retenir :

® La division permet de grouper en parts égales.
Ex. : Pierre veut ranger 24 biscuits dans des boites de 6.
6 x 4 = 24, Pierre remplira 4 boites.
6 x 4 = 24 peut s'écrire 24 : 6 = 4. Cela se lit « 24 divisé par 6 égale 4 ».

e Parfois, aprés avoir formé les parts, il reste une quantité, trop petite pour faire
une nouvelle part : c'est le reste.
Ex. : Pierre veut ranger 27 biscuits dans des boites de 6. > 27 : 6

24 25 26 27 28 29 30 31

6 x4 6x5

27 est compris entre 6 x 4 et 6 x 5.
27 = (6 x 4) + 3. Pierre remplira 4 boites et il restera 3 biscuits.

reste

3- Le sens de la division : les groupements

Recherche et entrainement :
Probléme 1 :

Laurine a ramassé 33 coquillages. Elle veut les regrouper par sachets de 4.
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a. Entoure les sachets possibles.

b. Compléte : Dans 33,ilya ... fois4;ilreste.... > 33=(..x4)+..

Probléme 2 :

Audrey veut ranger ses 40 barrettes dans des sachets.
Combien peut-elle faire de sachets de 5 barrettes ? De 8 barrettes ? De 10 barrettes ?

*** Probleme 3 :

wrw
Sachant qu'une souris mange en moyenne 5 g de nourriture par ﬂ%
jour, combien de souris peut-on nourrir chaque jour avec un sac - ‘”‘z Tkg=1000g

de 1 kg de nourriture ?



